MODELO DE FACTORES ESPECIFICOS
Alma Rosa Gutiérrez Castillo. Fes. Aragon

1. A quién se le atribuye este modelo:
a) Smith y Ricardo b) Keynes y Patinkin ¢) Samuelson y Jones d) Friedman y Hik’s

2. Cuales son los dos sectores que supone este modelo:
a)Primario y secundario b)Agricultura y manufactura c) Industrial y servicios d) Manufactura y pesca

3. Cuales son los dos factores especificos

a)Capital y Tierra b)Capital y trabajo c) Tierray Trabajo d)Tierray tecnologia
4. Cual es el factor movil, a)Capital b)Tierra d)Trabajo e)Tecnologia

5. Cudles son los dos factores que se utilizan en la produccion de manufactura:

a)Capital y Tierra b)Capital y trabajo c) Tierray Trabajo d)Tierray tecnologia
6. Cudles son los factores que se utilizan en la produccién de alimentos

a)Capital y Tierra b)Capital y trabajo c) Tierray Trabajo d)Tierray tecnologia

7.Qué representa la siguiente ecuacion Qm = Qm(K Lm)
a) Funcion produccién b) Funcion produccién de manufacturas
c)Funcién produccidn de alimentos d)Funcion produccion de trabajo

8. Qué representa la siguiente ecuacion Qm = Qm(K Lm
a) Funcion produccion b) Funcién produccion de manufacturas
c)Funcion produccion de alimentos d)Funcion produccién de trabajo

9.Qué tipo de rendimiento se supone en las dos ecuaciones anteriores:
a)Crecientes b)Decrecientes c)Constantes d)Nulos

10.A partir del tipo de rendimientos supuesto, qué pendiente tiene la curva de PMgL, en los dos sectores
a) Positiva b) Negativa c) Eléstica d)Ineléstica

11. Si suponemos ausencia de comercio internacional y dos paises con distintos precios relativos Pm7Pa,
de qué dependen éstos ultimos

a) Por los precios absolutos b) Por la oferta absoluta y la demanda absoluta

c) Por la oferta relativa y la demanda relativa d) Por la oferta y demanda absolutas

12. Cual es la razon de que difiera la oferta relativa de los dos paises

a)Por la dotacion de sus factores b) Por la oferta y la demanda relativas

c)Por los precios relativos d)Por los precios absolutos

13. Qué tipo de relacion existe entre la oferta relativa de un pais y la dotacién de recursos:

a) Negativa b) Positiva ¢) Infinita d)Nula

14.Si el pais A recibe un incremento en la dotacion del recurso capital entonces:

a) Demandara mas trabajo b) Demandara menos trabajo

c) Demandara més tierra d) Demandara menos tierra

15. Qué ocurriria con el salario en el sector manufacturero como resultado del movimiento anterior:
a)Disminuiria  b) Elevaria c)Permaneceria igual d)Se desplazaria a la derecha
16.Como consecuencia de lo anterior, la mayor cantidad de trabajo se desplazaria hacia qué sector:
a) Agricultura b) Manufactura c) Empleo d)Capital

17. Qué ocurriria con el salario de la agricultura:

a)Disminuiria  b) Elevaria c)Permaneceria igual d)Se desplazaria a la derecha

18.Un aumento de la produccion la oferta relativa

a) Disminuye b) Iguala C)Eleva d)Anula



19. Si el pais A tiene mayor dotacion de capital que el pais B, y menor dotacion de tierra, la curva de
oferta relativa de manufactura sera: y estaraala
a) Menor y a laizquierda  b) Mayor y a la derecha c¢) Mayor y a la izquierda d) Menor y a la derecha
20. Dado lo anterior, el precio relativo del pais A antes del comercio internacional, como es respecto al
precio relativo del pais B.

a) Menor b) Mayor ¢) lgual d) Inexistente

21.El precio relativo de las manufacturas y de los alimentos cuando existe comercio internacional:
a) Eleva el precio relativo del pais A y disminuye el de B b) Disminuye el precio relativo de Ay
aumenta el de B

22.Cuando el precio relativo de las manufacturas se eleva, el pais se convierte en de
manufacturas

a)lmportador b) Autosuficiente c) Exportador d) Comercio equilibrado
23. Cuando el precio relativo de las manufacturas dosminuye, el pais se convierte en de
manufacturas

a)lmportador b) Autosuficiente c¢) Exportador d) Comercio equilibrado

24.Cuadl es el resultado final del comercio internacional en términos de los sectores que beneficia:
Si el pais recibe un mayor precio relativo de las manufacturas respecto a los alimentos, en él:

a) Se benefician los capitalistas y perjudica a los terratenientes

b) Se beneficia a los terratenientes y se perjudica a los capitalistas

¢) Ambos son perjudicados

d) Ninguno es perjudicado

25.Qué resulta del factor mévil con el resultado anterior
a) Se beneficia b) Se perjudica c) Se iguala d) Ambiguo

26.Cuando el comercio es una fuente de ganancias potencial:
a) Cuando los que ganan compensan a los que pierden y pueden estar mejor.

27.Qué se podria concluir del comercio internacional
a) Que todos son ganadores b) Que todos son perdedores
¢) Mientras unos ganan otros pierden d) Nadie esta beneficiado.
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